

■ 话语

让悬浮的微短剧落到真实的土地



《哪吒之魔童闹海》登顶全球动画电影票房冠军，再次见证了影视精品的大感染力、凝聚力。相较而言，集结了约3500部新作、满怀期待迎战“史上最卷”春节档的微短剧，则是“门前冷落”。

2025年，向着规范化、精品化不断蜕变的微短剧行业如何开新局？

2024年中国微短剧市场规模首次达到504亿元，成为推动我国影视文化产业高质量发展的驱动器。微短剧凭借“短平快”的创作特征和“强情绪”的传播逻辑，迎合现代观众的快节奏生活，让观众在零散时间里，快速获得娱乐满足，实现了市场爆发、行业升级、扬帆出海等多重价值。

但微短剧良莠不齐、泥沙俱下的现象始终存在，剧作套路化，内容悬浮无根，夸张猎奇、色情擦边等情节令人担忧，小额高频、诱导充值等消费模式也引发质疑。为此，国家广电总局持续出台相关政策，对微短剧的片名、备案、审核等进行规范，并牵头启动“微短剧+”行动计划，以“跟着微短剧去旅行”“跟着微短剧来学法”等创作计划促进微短剧市场高质量发展，赋能千行百业。

随着各类影视精品集中涌现，更多平台参与竞争，加之行业本身高度类型化、剧情同质化带来的审美疲劳，强刺激的边际效应递减，观众的情绪阈值越来越高，短视频行业很快将面临新一轮调整和洗牌。继续拼流量？无非是一场零和博弈。转而拼资本？到最后可能一地鸡毛。押注大明星？目前看似收效甚微。只有回归现实生活的轨道，扎根当代大众的文化语境，走进普通人的内心深处，才能走通、走好属于自己的发展之路。

让悬浮的情节落到真实的土地上，将镜头从霸总、豪门转向身边普通人的生活，善于捕捉生活中那些动人的微光，“微力量”才能走向长久。
汪文斌

于春水全球摄影大赛获奖

日前，技术影像出版协会(TIPA)公布了其备受瞩目的2025年TIPA“CAM-ERAMORE”全球摄影大赛的获奖结果。中国摄影家协会会员、烟台日报退休人员于春水去年九月在云南省博物馆参观毕加索艺术大展时，偶见一位女青年在搞创作，他瞬间抓拍下了《美丽的姿势》，该照片以精湛的构图和强烈的色彩对比，荣获“我的相机在行动”组优秀奖。

数千幅精美的作品通过官网提交，展现了TIPA网站和出版物广泛的全球影响力。这些作品不仅体现了摄影师们的创意与才华，更深刻揭示了相机在记录美好瞬间、传递情感与故事方面的重要作用。

本次大赛共设有三个参赛类别：“我和我的相机”、“我的相机在行动”以及“我的相机包里有什么”。这些类别旨在深入探索摄影器材与摄影师之间的紧密联系，让参赛者通过不同的视角和方式展现相机在日常生活和创作中的重要性。经过专家评审团的严格评选，每个类别都产生了令人瞩目的获奖作品。
严秦



烟台市民营口腔行业协会第二届第二次年会



顺达口腔参加年会合照

顺达口腔： 以人才为炬， 照亮“精工之路”

学术赋能：大咖讲座上的顺达身影

2025年3月11日清晨，顺达口腔儿牙科主任初晓将最后一份病例资料装入背包，手机屏幕亮起，工作群里弹出一条消息：“烟台民营口腔大会8点开幕，彭彬教授的根管课别错过。”

烟台百纳千禧酒店的会场内，顺达口腔20余名医生整齐落座。当武汉大学彭彬教授演示显微根管再治疗时，治疗科主任于浩然在笔记本上飞速记录，一旁的年轻医生张伟紧盯大屏，忽然轻拍大腿：“原来弯曲根管预备的角度要这样调整！”这些此起彼伏

伏的顿悟时刻，构成了顺达团队最珍贵的“学术记忆”。

每年投入专项经费支持医护人员深造，是顺达口腔不变的坚持。从中华口腔医学会年会到省民营口腔大会牙周病专场，顺达医生的身影始终活跃在行业前沿。通过“外训+内训”的双轨制培养模式，医院持续提升团队专业素养，锻造出一支民营口腔领域的精锐之师。这种将学术成果快速转化为临床能力的实践智慧，正是顺达人才战略的核心竞争力。

育才之道：在传承与突破之间架桥

夜色渐深，顺达口腔办公室的灯光依旧明亮。正畸科医生李蔷薇伏案，在戚仁才院长的指导下反复打磨讲课病例。身为全国传动矫治技术讲师，这份荣誉背后是沉甸甸的责任。在戚仁才院长多年严谨指导与言传身教下，李蔷薇逐渐在临床诊疗与学术授课间找到了平衡点。如今，她已成为顺达口腔走出的第四位全国级讲师。

这是顺达“传帮带”体系的缩影。

每位新人入职医生都会与资深医生结对，制定个性化成长计划。医院内部实施“一对一”导师制。日常工作中，科室定期组织专业学习、病例研讨及集体会诊，既促进临床经验共享，又激发团队创新活力。

“刚开始觉得压力很大，现在懂得这是最快的成长。”诸多医生都这样表达过自己的心声。而正是这种严苛却不失温情的培养模式，让顺达的医生流失率始终低于行业平均水平。

匠心至微：用技术守护每一份信任

2024年深冬，烟台的寒风裹挟着大雪呼啸而过。下午五点，侯守虎院长顶着凛冽寒意匆匆赶往辛庄街门诊——一位外地患者慕名求诊，只为寻求一份可靠的种植牙方案。尽管当天并非他的出诊日，侯院长仍毫不犹豫地返回诊室，细致地评估患者的口腔状况，并通过耐心沟通为患者量身定制了一套既实用又经济实惠的治疗方案。

这份对技术的执着，早已深植于

顺达团队的基因之中。正畸科王琛主任的手机里，存着千余张病例对比图，从矫治力值到弓丝弯折角度，每一处细节都被精准标注；修复科团队为追求咬合精度，甚至反复打磨十余次临时冠，直至与天然牙的形态、功能完美契合。正是这般近乎“偏执”的钻研精神，最终凝结为患者口中那句“顺达看牙，就放心吧”——99%的超高满意度，便是对这份匠心的最佳回馈。

顺达未来：构筑人才生态的“良性循环”

戚仁才院长坐镇正畸科，数十年如一日严控质量：每个病例必达国际六项标准，未经她签字，病例不得归档。这份细致入微的坚持，既淬炼出正畸团队精益求精的临床态度，更让“顺达正畸”成为口腔界的金字招牌。

这种人才生态的良性循环，正在释放巨大能量：全国传动矫治病例大赛前30强中，山东省入选9名，而顺达就独占8名，并斩获冠军及一等奖；全国同步带弓矫治病例大赛中，顺达再获特等奖及一等奖，在前25强中独占了5席。

人才沃土育精工，技术高峰再攀登——从芝罘区的小诊所到拥有五家门诊的区域标杆，顺达口腔用25年诠释了一个真理：在医疗行业，人才密度决定服务高度。

当同行还在为“留不住人”苦恼时，顺达已构建起“引才-育才-用才-留才”的闭环生态。正如戚仁才院长在2024年全院总结茶话会上所言：“我们要做的不是雇佣医生，而是培育医疗匠人——他们眼中有光，手中有术，心中有仁。”

这份坚持，就是顺达口腔在时代浪潮中始终屹立的密码。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时服务电话: 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁